



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



контакты Посол Шри-Ланки в России посетила Иннополис РАБОЧИЙ ВИЗИТ > 2



дайджест Россия возобновляет авиасообщение с Грузией ХОРОШАЯ НОВОСТЬ > 3



творчество О том, как встретились художник и мастер на все руки ИСТОРИЯ КАРТИНЫ > 4



хоккей Объявлены номинанты на приз лучшему тренеру сезона МИР СПОРТА > 4

№66 (29417)

СУББОТА 13 мая 2023 года

годы молодые

Пусть меня научат...

На карьерном форуме в Казани поговорили о трендах рынка труда

Евгения ЧЕШНОВА, «РТ»

Как-то на одном из казанских мероприятий, которое было посвящено обсуждению изменений на глобальном рынке труда...



Семейный портал рр

Великий учёный не мог предположить, что лет через тридцать профессия учителя, столь популярная и массовая в его время...

Эксперты прогнозируют: в ближайшие годы на рынке труда выростет спрос на выпускников колледжей.

Сегодня мир профессий меняется так быстро, что никто из абитуриентов, поступающих в вуз, не может быть уверенным, что через пять-шесть лет то, чему его всё это время учили, не станет ненужным.

лучше тоже начинать прокачивать параллельно с учёбой. ЭКОНОМИСТЫ, ЮРИСТЫ, АЙТИШНИКИ...

Мы должны быть готовы к тому, что будете работать в условиях полной неопределённости, а значит, учиться новому вам придётся в течение всей жизни...

Ситуация на рынке труда в России сейчас такова, отметил Николай Кочетков, что предложения очень много, безработица на минимальном уровне.

«НАНИМАЮТ ПО ХАРДАМ, УВОЛЬНЯЮТ ПО СОФТАМ»

Но постоянно учиться – это только одна сторона дела. А нужно ведь ещё и понимать, чему именно учиться, чтобы быть востребованным.

Сегодня много говорят о том, что у каждого работника есть так называемые хардскилы и софтскилы.

Далее – на стр. 2



Наследники отцов-победителей

Андрей ЛЕБЕДЕВ, «РТ»

В Татарстане расширяется добровольческая деятельность по использованию наших военных, их семей и мирного населения, пострадавшего от боевых действий в зоне СВО.

цитата дня

Константин ЧУЙЧЕНКО, министр юстиции РФ:



«Нам придётся решать вопрос со статьёй Конституции, в которой указано, что в России нет ни государственной, ни обязательной идеологии. Решать путём изменения. Ни одна страна в мире таких положений в своих Основных Законах не имеет. И только Россия в своё время по совету наших так называемых партнёров взяла на себя эти повышенные обязательства.»

образование

Елена СИМАКОВА, «РТ»

В Казани прошли выборы президента Лиги студентов Республики Татарстан. Новым главой общественной организации стал Шамиль Якупов.

«Мы хотим избавиться от стереотипа, что Лига студентов нацелена только на поддержку активистов. Собираемся откликаться на запросы разных людей, в том числе прислушиваться к мнению ребят с ограниченными возможностями здоровья и учитывать интересы учащихся из неблагополучных семей»...

Студенты голосуют по-взрослому

лучных семей», – заявил Шамиль Якупов.

В планах президента – создание киберспортивных клубов и открытых креативных общественных пространств для молодёжи по всей республике.

Толосование состоялось в Культурно-спортивном комплексе «УНИКС». «Для придания значимости событию мы провели мероприятие на самом серьёзном уровне. Был создан институт условно независимых общественных наблюдателей, выступавших от имени различных молодёжных объединений. Всё соответствовало правилам, закреплённым в уставе Лиги студентов»...

актуально

Лично ответственные

О профилактике коррупции и личной ответственности глав муниципальных районов и городских округов, руководителей министерств и ведомств за работу по противодействию коррупции говорили вчера на заседании Комиссии по координации работы по противодействию коррупции РТ.

Заседание прошло в Казанском Кремле под председательством Радиса Рустама Минниханова. В мероприятии также принял участие Председатель Госсовета Фарид Мухаметшин.

Рассмотрены итоги работы по противодействию коррупции в 2022 году и задачи на 2023 год. «Сегодня любой человек оставляет цифровой след в открытых источниках, – сказал Рустам Минниханов. – На их анализ в части выявления нарушений нацелена работа по противодействию коррупции. Такие случаи широко освещаются в средствах массовой информации, негативно отражаются на репутации республики, вызывают недоверие к власти. Всё это требует нашей реакции. Профилактика нарушений – обязанность каждого государственного и муниципального органа.»

Рустам Минниханов подчеркнул: персональная ответственность за организацию этого вида деятельности лежит на руководителях. По его словам, любое нарушение можно предупредить в начальной стадии. Для этого необходима плотная и системная работа.

«Важная составляющая в работе по предупреждению коррупции – это контрольно-надзорная деятельность», – отметил Рустам Минниханов.

Коррупционная составляющая сохраняется в основных отраслях экономической деятельности республики. Так, в 2022 году коррупционные проявления были отмечены при реализации государственных программ, в сферах земельных отношений, градостроительства, дорожного хозяйства, организации похоронного дела и оказания ритуальных услуг; осуществления государственных и муниципальных закупок, страховых

Далее – на стр. 2

картина дня

Великий Болгар встречает гостей



businessonline.ru

ОКОЛО 40 ТЫСЯЧ ГОСТЕЙ ОЖИДАЮТ В ТАТАРСТАНЕ НА ПРЕДСТАВЛЕНИИ МИНИСТРА МУСУЛЬМАН «ИЗГЕ БОЛГАР ЖЫЭНЫ» В СПАССКОМ РАЙОНЕ (АЛЕКСЕЙ ИЗМОРОСИН). Об этом вчера на пресс-конференции в «Татар-информ» сообщил заместитель министра культуры республики Дамир Натфуллин. По его словам, традиционный ежегодный праздник 21 мая посетят делегаты XIV Международного экономического форума «Россия – Исламский мир: KazanForum», для них подготовлена обширная культурная программа. «Если говорить об организованных группах, то в Болгаре ожидается 1,5 тысячи гостей – делегатов форума. Это представители более чем 80 стран», – уточнил заместитель министра. Настоящим украшением праздника на этот раз обещает стать выставка реликвий пророка Мухаммеда. Коллекция будет доставлена в Татарстан специальным рейсом по инициативе председателя Духовного управления мусульман республики Камилы Самигуллиной. Напомним: собрания «Изге Болгар жыэны» посвящены Дню официального принятия ислама Волжской Булгарией и проводятся с 1989 года.

Татарстан стал «пилотом» по молодёжному бизнесу

РЕСПУБЛИКА ВОШЛА В СОСТАВ ПИЛОТНЫХ РЕГИОНОВ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПРОГРАММЫ РАЗВИТИЯ МОЛОДЁЖНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА (ИРИНА ЧУПИНА). Как сообщили в пресс-службе Министерства по делам молодёжи РТ, сейчас идёт подготовительный этап к онлайн- и офлайн-мероприятиям по повышению уровня компетенций молодых предпринимателей, формированию поддерживающей среды для них. Среди онлайн-проектов – такие, как «Мастерская наставников», «Битва наставников», «Клуб молодых предпринимателей». Кроме того, в рамках программы состоится всероссийская акция «Бизнес не спит. Ночь правды», направленная на получение уникального опыта в сфере бизнеса, приобретение новых знакомств, популяризацию предпринимательства в молодёжной среде. А осенью в Москве планируется провести фестиваль молодёжного предпринимательства. В ближайшее время в Татарстане будет запущена заявочная кампания для формирования команды от нашей республики.

Когда запоёт «Волга»

СТАРТОВАЛА РЕГИСТРАЦИЯ НА МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРУМ ПРИВОЛЖСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА «ВОЛГА» (ЕЛЕНА СИМАКОВА, «РТ»). Мероприятие пройдёт с 21 по 29 июля на Мостковских озёрах в Самарской области. К нему приглашают присоединиться жители страны в возрасте от 14 до 35 лет. Зарегистрироваться можно на сайте форума, а также на платформе «Росмолодёжь.События». Основной темой встречи станет обучение тому, как нужно организовывать события. В программе – конкурс молодёжных проектов, научно-практические конференции, лекции и мастер-классы, встречи с экспертами, культурно-досуговые мероприятия и многое другое. Особенностью этого года стало создание окружной команды организаторов. У каждого региона ПФО – своя зона ответственности. Его представители должны подготовить одну или несколько тренинговых программ, спектреков и активностей. В рамках форума состоится восемь профильных смен.

За нападение на пристава предстанет перед судом

В МЕНДЕЛЕЕВСКОМ РАЙОНЕ БУЙНЫЙ ДОЛЖНИК НАПАЛ НА СУДЕБНОГО ПРИСТАВА (ИСКАНДЕР САМАРСКИЙ). Общая сумма задолженности по налогам и кредитам у мужчины составила 144 тысячи рублей. Недовольный требованиями судебных приставов, он пришёл разбираться в Менделеевское отделение УФССП. Заодно агрессивный мужчина стал предъявлять претензии и по поводу долгов своего брата. Он громко кричал, нецензурно выражался в адрес сотрудников, а потом и вовсе накинута на пристава с кулаками. Сотрудникам службы пришлось вызвать полицейских. Теперь за своё агрессивное поведение мужчина предстанет перед судом в рамках возбуждённого уголовного дела за оскорбление и применение насилия в отношении представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

В несколько строк

- БАНЫЙ КОМПЛЕКС появится к концу года в казанском посёлке Дербышки по многочисленным просьбам жителей. Его возведут на месте снесённого в 2019 году исторического здания бани. Застройщик сохранил внешний вид объекта. Комплекс смогут посетить до 50 человек в сутки, в нём, помимо женского и мужского отделений, разместятся кафетерий и кабинет массажа.
• НЕРЕСТИЛИЩА длиной 750 метров установили сотрудники Госкомитета РТ по биоресурсам на реках Вятка и Кама в Мамдышском районе в рамках комплекса природоохранных мероприятий «Рыбе – быть!». Сейчас у рыб время икрометания, и до 5 июня запрещено промышленное рыболовство.
• УТРЕННЮЮ ЗАРЯДКУ ВМЕСТЕ С ЧЕМПИОНОМ РОССИИ по волейболу Максимом Михайловым сделают сегодня больше тысячи человек. Акция «Мы здоровы – присоединитесь!» пройдёт в ЦПКЮ им. Горького, она приурочена ко дню рождения Казанского мединверситета. В рамках акции можно будет сдать нормы ГТО, узнать свои артериальное давление, пульс, массу тела, рост, содержание сахара в крови, послушать лекции о здоровом образе жизни.